

# 轿车坠河,2个孩子和1名男子被困车内 6位好心人合力营救,10分钟救出3人

通讯员 罗俊 沈思维

本报讯 昨天上午,玉环市玉城街道小普竹老塘路段发生一起交通事故,一辆小轿车不慎冲入路边的小河,车上3人被困。在这紧急关头,6名好心人及时出手施救才得以化险为夷。

昨天9时40分左右,市民陆绍盛、陆财宝、田世伟、孙乃平正在事发路段附近的花木培育场里支遮阳网,突然听到猛烈的撞击声,随后又传来一阵落水声,大家急忙转头一看,发现旁边的河道里四脚朝天翻着一辆小轿车。

“有车子翻进河里了,车上肯定有人!”见状,陆绍盛赶紧跳下梯子,陆财宝、田世伟、孙乃平也疾步来到河岸边,

其中陆绍盛、田世伟、孙乃平相继跳下水施救,陆财宝在岸上赶紧拨打110、120等电话请求救援。期间,途经此处的另两位好心人也加入到施救队伍中。

“我是玉环泳协的,水性还可以,当时就潜到水下探探情况。”陆绍盛说。他下潜后发现车内有1个小女孩、1个小男孩和1名坐在驾驶室的男子。为了尽快将3人救上岸,6位好心人打起了配合,由陆绍盛下水先将两个孩子救出来,田世伟、孙乃平站在车的底盘上接应,然后岸上的几人抛来绳索,将孩子顺利拉上岸。

最难施救的是驾驶室里的男子。田世伟急忙下到驾驶室位置,用脚用力推了一把男司机,然后陆绍盛见机迅速



用手拉住男司机,才将他一点点救到了水面上。此时,距离事故发生过去了10分钟,男司机已经昏迷。上岸后,大家为他采取急救措施排水。9点50分,消防、医院、公安等部门人员到达,将男子和2名孩子送到了医院救治。

据了解,2个孩子已无大碍,男子经初步诊断为吸入性肺炎,正在接受进一步治疗。



## 等我抗灾归来 我们就结婚吧

8月18日,武警浙江总队机动支队军营里一片欢腾,热闹非凡,大伙为刚从参与“利奇马”救援重建任务回来的战士戚安乐举办了一场简单而又特殊的婚礼。戚安乐原本计划于18日在老家举办婚礼,因超强台风“利奇马”的登陆,驻地受灾,戚安乐主动要求延期举办婚礼并参加救灾重建。为了让这对新人不错过好日子,战友们特意办了一场军营婚礼。

本报记者 王志浩 通讯员 冯晨磊

## 杭州一民房起火 4人安全逃生

昨日9时许,杭州上城区河坊街附近一处民房发生火灾。接警后,杭州消防立即调派鼓楼、湖滨2个中队6车26人赶赴现场处置,火灾没有造成人员伤亡,过火面积约3平方米。

起火的是小营街道直吉祥巷23号一居民楼的803室,格局为1室1厅。消防人员赶到现场后,立即用登高车出水扑救火势,并很快将大火扑灭。

据了解,最先起火的是客厅的床铺,当时屋里共有4人正在睡觉。发现客厅起火后,4人立即逃下了楼,并表示当时客厅的床上没有人抽烟或用明火的情况。

目前,火灾的具体原因还在调查中。

本报记者 陈立波 通讯员 吴晓云



## 暗示有“特殊服务” 有人心动花了大钱 其实就是普通按摩 这伙人因诈骗被诉

通讯员 赵明 张一诺

本报讯 普普通通的按摩,经过店家“添色加彩”的暗示,有的人就心思活络,宁愿花高价享受一下“特殊服务”,殊不知,恰恰掉进陷阱。近日,金华市婺城区检察院以涉嫌诈骗罪对吴某等13名嫌疑人提起公诉。

“第一次过来,甜甜推荐本会所的招牌帝王服务,598元,享受70分钟,从头到尾的绝对享受。”前不久,孤身来金华出差的小于通过微信添加了附近的人“甜甜”。甜甜的推荐很吸引他,甜甜还告诉他,“这服务网上不方便介绍”。小于心想,怎么也得包含点“特殊服务”吧,就和甜甜约了时间,来到这家位于金华市区的高端男士养生SPA馆。

小于进了门,爽快地扫码付钱,可按摩半天,也没等来自己想要的“服务”。正当小于心里犯嘀咕时,前台告诉他,店里还有另一个区域的会员特色项目,但是价格较高,最便宜的1488元。在对方的言语诱惑下,小于又扫码支付了1000多元的费用。之后,他被带到另一个房间,最后却发现,只是多了两样按摩器械。这样的按摩,在其他地方不过一两百元,可他足足花了2000多块钱。

警方调查后发现,这是一个以暗示可提供色情服务为幌子,诱骗被害人接受天价按摩的团伙。老板陈某(另案处理)除了在金华,在省内还有另两家类似的男士养生SPA馆。除了服务人员与按摩师,这个团伙还有招募了一批“聊手”,他们男扮女装,上岗后,陈某教他们一整套话术,告诉他们如何暗示客人店里有涉黄项目,以“柔情似水”等有暧昧字眼的服务项目名称引诱被害人到店。为了规避法律风险,陈某还会特别提醒他们,不能在介绍时使用过于露骨的敏感字眼。

待顾客到店后,还有更大的“坑”等着他们。在做按摩时,店里会安排回访员出场,哄骗他们升级做高端项目,暗示高端项目才有色情服务,攫取更大利润。一次普通的按摩,价位甚至高出市场价十多倍。就这样,开业不到三个月,该店就获取了至少30万元的收入。

检察官提醒,这伙不法分子之所以屡屡得逞,还在于此案多数被害人面对诱惑起了歪心,这才上当受骗。接受色情服务本身就是很不道德的行为,如果涉及卖淫嫖娼,更是违法行为,将会受到法律处罚。只有洁身自好,才能避免落入此类骗局。

## 这位“领导”四处向群众“借”几百块应急 六七十岁的老人要小心,借的钱有去无回

本报记者 陈佳妮

通讯员 李继升 陈清平 陈玮

一句话,他能让拆迁房的估价高一点;一句话,他能让水务公司来更新设备;一句话,他能让你有份不错的工作……这么神通广大,“他”到底是谁?昨天,嘉兴警方揭开了此人的真面目。

### 我是水务集团工作人员

今年3月的一天下午,家住海宁市海洲街道的王大伯在家里准备烧饭,这时,一名戴着头盔的50多岁男子走进他家。“我是水务集团的员工,我发现你们小区的地基比较低,自来水设备比较陈旧了,这段时间我会来帮忙修缮的。”

王大伯有些纳闷:自己没有向水务集团反映过问题啊。但是见人家是主动上门来服务的,王大伯也就没多想,让他进门检测了起来。男子拿着一个机器在王大伯家里来回“检测”。忙了一会后,男子称机器上的钻头坏了,要去买新的,但是身上没带钱,问王大伯借钱应急。王大伯爽快地将身上的400元现金借给了他。之后,王大伯一心盼着“工作人员”买钻头回来,把自来水设备彻底修好,可是“工作人员”却再也没出现。

### 我是信访办主任

4月的一天上午,家住海宁市马桥街道先锋村的许大伯在田里干活时,邻居跑来对他说:有个信访办主任来调

研,要向农户了解一下情况。一听是“领导”来了,许大伯赶紧跑去看。

只见“领导”大约50来岁,模样斯文,他自称信访办的“陈主任”,此次是上级领导派他来对拆迁的调研,说着还给许大伯递了一支香烟。许大伯抽着烟,说起这次村子拆迁,村民们都希望估价时能高一点。“这个你们别急,我会带人再来评估过的,大家的心情我理解,到时会同你们评高一点。”听了“陈主任”的话,许大伯等人觉得事情有了谱儿。

聊了一会后,“陈主任”起身接了通电话,回来后,他苦笑道:“自己办公室的电脑坏了,一会儿要去买配件。”临走时,“陈主任”掏了下口袋,只有100多元,就对许大伯说:“哎呀,我今天出门急没带够钱,您能否先借我500元买电脑配件?我下午还要来找你们签字,到时就还你。”说着还给许大伯留了个电话。

许大伯赶紧掏出500元钱借给“陈主任”。之后,许大伯一心盼着“陈主任”带人来量他家的房子。可是,“陈主任”却再也没出现。

### 我是拆迁办主任

类似的事件接连上演,这回又是一个新名头。4月上旬的一天,马桥街道的居大伯在自家的新建住房工地上干活,这时,一名自称是“拆迁区块主任”的男子过来和居大伯攀谈,还说认识居大伯的姑父。

这位“主任”说:“我这里需要招聘6名保安看管这片新建房工地,工资有

4000多,我看你就正合适。”说着便让居大伯拿出老年人优待卡拍照登记。“从现在起,你就是这片区域的保安了!”“主任”当场拍板。居大伯听对方说话头头是道,很是信任,“看着很稳重,派头十足。”

两人聊了一会后,“主任”说要去买点东西,想让居大伯借2000元,过会儿就还他。居大伯对这名“主任”的身份深信不疑,当即拿出了2000元借给对方。

结局可想而知。居大伯一心盼着“主任”带他去街道里办入职手续,可“主任”却再也没出现。王大伯、许大伯、居大伯纷纷向警方报案。

### 真实面目——骗子

海宁市公安局马桥派出所民警接到群众报警后,经过串并,发现类似的案情在海宁已发生了十起左右。经过缜密侦查,日前,民警在海宁市海昌街道某小区内将犯罪嫌疑人李某抓获。

经查,李某,海宁本地人,今年57岁,无正当职业。“没有工作嘛,就没钱,只好想点办法弄点钱来用。”李某交代,今年以来,其多次流窜在海宁多地,冒充各种身份,总计骗得6000多元。“我选择的目标都是六七十岁的老人,特别是郊区待拆迁农民房、在建小区或是老旧小区的老人,因为他们警惕性差,跟外界接触少,容易相信我。”李某说。

目前,李某因为涉嫌诈骗罪已被刑拘。